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                                                                              26  Φεβρουαρίου 2018 
Διευθυντές/τριες  Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Μαθητικός Διαγωνισμός Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού  
"Κάν' το ν'ακουστεί 2018" 

 
Σε συνέχεια της εγκυκλίου με  αρ.φακ. 5.24.06  και ημερ. 04/09/17, που στάλθηκε στα σχολεία 

για συμμετοχή στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού 
"Κάν' το ν' ακουστεί 2018" με θέμα την πολιτιστική κληρονομιά, σας ενημερώνουμε ότι συμμετείχαν 
δώδεκα (12) σχολεία της Κύπρου από όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης με 17 συμμετοχές.  

Στον διαγωνισμό έχουν υποβληθεί πολύ αξιόλογες  εργασίες από τους/τις  μαθητές/τριες και 
μπορούν να αξιοποιηθούν στο πλαίσιο των σχολικών μαθημάτων τόσο από εκπαιδευτικούς όσο και 
μαθητές. Για παράδειγμα μέσα από τα ραδιοφωνικά μηνύματα και τραγούδια, οι μαθητές μπορούν να 
ενημερωθούν για τις ομορφιές, τις παραδόσεις και την ιστορία των περιοχών της Κύπρου και της 
Ελλάδας. Συνολικά, στον φετινό διαγωνισμό υπεβλήθησαν 163 συμμετοχές, εκ των οποίων δεκαεπτά  
(17) από σχολεία της Κύπρου. Επισυνάπτεται κατάλογος με τις συμμετοχές των κυπριακών σχολείων. 

Οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές/τριες  μπορούν να ακούσουν όλες τις συμμετοχές στον 
υπερσύνδεσμο http://europeanschoolradio.eu/5fest/vote και να τις αξιοποιήσουν αναλόγως.  Επιπλέον, 
μπορούν να επιλέξουν τις συμμετοχές που θεωρούν αξιόλογες για βράβευση για το Βραβείο Κοινού, 
επιπρόσθετα από τα βραβεία που θα δοθούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης του διαγωνισμού. Τα 
αποτελέσματα του διαγωνισμού, θα ανακοινωθούν στην τελετή βράβευσης που θα πραγματοποιηθεί 
στις 16 Μαρτίου 2018, στα Τρίκαλα Θεσσαλίας.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους/τις  εκπαιδευτικούς του σχολείου σας για τα πιο πάνω.  

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον διαγωνισμό, μπορείτε να επικοινωνείτε με την 
Προϊσταμένη του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας (Τ.Ε.Τ.), κ. Αναστασία Οικονόμου, τηλ. 22402310 
και τις λειτουργούς του Τ.Ε.Τ., κ. Μαριάννα Δημοσθένους, τηλ. 22402313 και κ. Άννα Τσιάρτα, τηλ. 
22402339.  

 
          

      (Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου) 
    Διευθύντρια 

                                                                                                                για Γενική Διευθύντρια 
Κοιν.: ΔΤΕΕ, ΔΜΕ, ΔΔΕ  
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Κατάλογος κυπριακών σχολείων που συμμετείχαν στον πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Ραδιοφωνικού Μηνύματος και Τραγουδιού "Κάν' το ν' ακουστεί 2018" 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ 

Αρ. υποβολής 
συμμετοχής ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

18 Δημοτικό Σχολείο Αλαμινού Ο πιο αδύναμος κρίκος 

25 Δημοτικό Δένειας Δημοτικό Σχολείο Δένειας 

32 Δημοτικό Ευρύχου Πάμε Σολέα 

75 Γυμνάσιο Αγλαντζιάς Η Παινεμένη 

76 Γυμνάσιο Αγλαντζιάς Πάλι στην Κύπρο για διακοπές 

56 Γυμνάσιο Γερίου Κοκκινοπεζουλα 

59 Γυμνάσιο Καλογερόπουλου Ποιητάρηδες 

68 Γυμνάσιο Καλογερόπουλου Λαϊκή Ιατρική 

31 Σχολή Τυφλών Απόστολος Βαρνάβας Παραδοσιακά Παιγνίδια 

96 Λύκειο Αποστόλου Πέτρου και Παύλου Κύπρος της Φιλοξενίας 

 

ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

Αρ. υποβολής 
συμμετοχής ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

32 Δημοτικό Αγίων Ομολογητών Η πόμπα 

34 Δημοτικό Ευρύχου Της Σολιάς οι ομορκιές 

16 Δημοτικό Λυμπιών Ολύμπιος Μοναγρίτης 

17 Δημοτικό Λυμπιών Το Θαύμα του Τιμίου Σταυρού  
και του Αγίου Γεωργίου 

61 Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων Προς τους λέγοντας… 

64 Γυμνάσιο Λινόπετρας Κύπρος μου 

62 Λύκειο Αποστόλου Πέτρου και Παύλου Κύπρος, νησί, Δύση και Ανατολή 

 


